SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/1132
18. Wahlperiode 2013-09-23

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Anita Klahn (FDP)
und

Antwort

der Landesregierung - Ministerin fir Bildung und Wissenschaft

Nachfrage: Situation der Forderzentren in Schleswig-Holstein

1. Welche Forderzentren gibt es in Schleswig-Holstein und welche sonderpada-
gogischen Forderschwerpunkte sind den jeweiligen Forderzentren zugeordnet?

Bitte nach Kreisen und Orten aufschlisseln.

2.  Wie viele Schilerinnen und Schiler werden an jedem Forderzentrum insgesamt
unterrichtet und welche Forderzentren sind ,Schulen ohne Schiuler*? Bitte nach

Kreisen und Orten aufschliisseln.

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Die Angaben sind der Ubersicht in Anlage 1 zu entnehmen.
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3.  Wie viele Schilerinnen und Schiler wurden zu diesem Schuljahr an welchem

Forderzentrum eingeschult? Bitte nach Kreisen und Orten aufschlisseln.

Antwort:
Die Daten der aktuellen Schulstatistik liegen noch nicht vor, sie werden im Septem-
ber erhoben und mussen anschlieRend plausibilisiert, aufbereitet und ausgewertet

werden.

4. Welchen anderen Schulen arbeiten die einzelnen Forderzentren zu? Bitte je-

weils nach Kreisen und Orten aufschlisseln.

Antwort:

Der Ubersicht in Anlage 2 ist zu entnehmen, an welchen Schulen Schiilerinnen und
Schuler mit sonderpadagogischem Forderbedarf integrativ unterrichtet werden. Eine
Zuordnung zu den jeweils zustandigen Forderzentren - haufig sind es den verschie-
denen Foérderschwerpunkten entsprechend auch mehrere - wirde eine aufwandige

Abfrage bei den Schulamtern erforderlich machen und ist kurzfristig nicht realisierbar.

5. Wie viele Lehrer arbeiten an welchem Forderzentrum? Bitte nach Kreisen und

Orten aufschlisseln.

Antwort:

Die Angaben sind der Ubersicht in Anlage 3 zu entnehmen.

6. Liegen Plane vor, wonach Forderzentren bis 2017 geschlossen werden sollen?
Falls ja, um welche Forderzentren mit welchen Schwerpunkten handelt es sich?

Bitte nach Kreisen und Orten aufschlisseln.

Antwort:
Nein.
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7. Liegen Plane vor, wonach neue Forderzentren geschaffen werden sollen? Falls
ja, um wie viele Forderzentren handelt es sich und welche Férderschwerpunkte
sind an die neuen Fdrderzentren vorgesehen? Bitte nach Kreisen und Orten

aufschlisseln.

Antwort:

Nein.

8. Welche MalRhahmen werden ergriffen, um Forderzentren in Kompetenzzentren
umzuwandeln und welche Forderzentren wurden umgewandelt oder sollen bis

2017 umgewandelt werden? Bitte nach Kreisen und Orten aufschlisseln.

Antwort:

Die Forderzentren sind insoweit bereits ,Kompetenzzentren®, als sie entweder keine
oder nur eine geringe Zahl von Schilerinnen und Schilern im Forderzentrum selbst
unterrichten, sondern ihre fachliche Kompetenz in den Dienst der allgemeinbildenden
Schulen stellen, in denen sie die Lehrkrafte im gemeinsamen Unterricht unterstitzen
und bei individuellen Forderkonzepten beraten. Mit der stetig voranschreitenden In-
klusion im Bildungsbereich wird diese unterstiitzende Funktion der Forderzentren
eine immer starkere Bedeutung gewinnen. Deshalb wird unter Beteiligung der schuli-
schen und der schulaufsichtlichen Praxis geprift, ob und in welcher Hinsicht die Or-
ganisation, die Leistungen der Férderzentren und ihre rechtlichen Rahmenbedingun-
gen einer Neuausrichtung bedurfen, um den Anforderungen einer inklusiven Beschu-
lung zu entsprechen. In diesen Klarungsprozess ist auch der Runde Tisch Inklusion
einbezogen, den das Ministerium fur Bildung und Wissenschaft gemald Artikel 4
Abs. 3 der UN-Konvention tber die Rechte von Menschen mit Behinderungen einge-
richtet hat. Auf der Grundlage dieser noch laufenden Beratungen wird dann zu ent-
scheiden sein, welcher Weiterentwicklungsbedarf sich fur die Férderzentren ergibt
und wie ihm Rechnung zu tragen ist. Mit Rucksicht auf diesen noch nicht abge-
schlossenen Beratungsprozess sind zum jetzigen Zeitpunkt weder Verdnderungs-

maf3nahmen ergriffen worden noch fur den Zeitraum bis 2017 geplant.
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9. Welche finanziellen Auswirkungen beinhaltet eine Umwandlung eines Forder-
zentrums in ein Kompetenzzentrum fir Land und Schultrager (wenn mdglich auf

unter Frage 8 konkret benannte Beispiele beziehen)?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 8.
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Schulen an denen Schiilerinnen und Schiilern
aus Forderzentren integrativ beschult werden

2012/13

Kreis DSTNR Schulname ORT
Flensburg 0702020  Schule auf der Rude T "~ Flensburg
0702021 Falkenbergschule Flensburg
0702023 Schule Ramsharde Flensburg .
0702024 Waldschule Flensburg
0702028 Grundschule Engelsby Flensburg
0702029 Unesco-Projekt-Schule Weiche Flensburg
0702030 Grundschule Friedheim Flensburg
0702031 Schule Fruerlund Flensburg
0702235 Grundschule Adelby Flensburg
0705000 Altes Gymnasium Flensburg
0705002 Férdegymnasium Flensburg
0707002 Comenius-Schule Flensburg
0707003 Gemeinschaftsschule Flensburg-West Flensburg
0707004 Kurt-Tucholsky-Schule Flensburg
0707005 Fridtjof-Nansen-Schule Flensburg
0707006 Kéte-Lassen-Schule Flensburg
0708002 Schule am Campus Flensburg
Kiel 0702040 Adolf-Reichwein-Schule Kiel
0702041 Friedrich-Junge-Schule Kiel
0702044 Hardenbergschule Kiel
0702045 Grundschule Kronsburg Kiel
0702047 Schule am Géteborgring Kiel
0702048 Schule am Heidenberger Teich Kiel
0702050 Grundschule Russee Kiel
0702051 Grundschule Schilksee Kiel
0702054 Grundschule Wellsee Kiel
0702061 Fritz-Reuter-Schule Kiel
0702062 Frébelschule Kiel
0702063 Gerhart-Hauptmann-Schule Kiel
Q0702064 Gorch-Fock-Schule Kiel
0702085 Hans-Christian-Andersen-Schule Kiel
0702072 Reventlouschule Kiel
Q0702073 Schule am Sonderburger Platz Kiel
0702074 Grundschule Suchsdorf Kiel
0702075 Theodor-Heuss-Schule Kiel
0702078 Toni-Jensen-Grundschule Kiel
0702079 Johanna-Mestorf-Schule Kiel
0703053 Matthias-Claudius-Schule Kiel
0703083 Ellerbeker Schule Kiel
0705050 Ernst-Barlach-Gymnasium Kiel
0705052 Humboldt-Schule Kiel
0705053 Kiathe-Kollwitz-Schule Kiel
0705056 Ricarda-Huch-Schule Kiel
0705057 Hans-Geiger Gymnasium Kiel
0705080 Thor-Heyerdahl-Gymnasium Kiel
0705063 Gymnasium Elmschenhagen Kiel
0707053 Gemeinschaftsschule am Brook Kiel
0707054 Theodor-Storm-Gemeinschaftsschule Kiel
0707056 Leif-Eriksson-Gemeinschaftsschule Kiel
0707057 Lilli-Martius-Schule Kiel
0707059 Friedrich-Junge-Gemeinschaftsschule Kiel
0707060 Goethe-Gemeinschaftsschule Kiel
0707061 Gemeinschaftsschule Friedrichsort Kiel
0707062 Gemeinschaftsschule Hassee Kiel
0707063 Toni-Jensen-Gemeinschaftsschule Kiel
0708050 Klaus-Groth-Regionalschule mit Grundschulteil Kiel
0708051 Hermann-Léns-Schule Kiel
0708052 Max-Tau-Schule Kiel
0708053 Timm-Kroger-Regionalschule Kiel
Q0708055 Muhliusschule Kiel
0708058 Fridtjof-Nansen-Schule Kiel
Libeck 0702082 Bugenhagen-Schule Libeck
0702094 Dom-Schule Libeck
0702085 Schule Falkenfeld Litbeck
0702087 Kaland-Schule Ldbeck
0702099 Marien-Schule Libeck
0702100 Miihlenweg-Schule Labeck
0702102 Grundschule Liibeck-Niendorf Libeck
0702103 Grundschule Schinbdcken Libeck
oroz2112 Grundschule Eichholz Libeck
0702115 Schule Grénauer Baum Libeck
0702116 Kahlhorst-Schule Libeck
0702119 Schule Lauerholz Libeck
0702120 Luther-Schule Lobeck
0702121 Schule Marli Libeck
0702126 Pestalozzi-Schule Labeck
0702126 Rangenberg-Schule LObeek
0702128 Stadtschule Travemiinde Libeck
0702132 Paul-Gerhardt-Schule Libeck
0702135 Paul-Klee-Schule Libeck
0705101 Emestinenschule Libeck
0705103 Katharineum zu Libeck Litbeck
0705104 Oberschule zum Dom Lilbeck
0705105 Thomas-Mann-Schule Liibeck
0707103 Heinrich-Mann-Schule Liibeck
0707104 St. Jiirgen Grund- und Gemeinschaftsschule Libeck
0707105 Julius-Leber-Schule Libeck
0707107 Schule Tremser Teich Libeck
0707108 Trave-Grund- und Gemeinschaftsschule Libeck
0707109 Holstentor-Gemeinschaftsschule Labeck
o7ori10 Albert-Schweitzer-Schule Lidbeck
0707111 Willy-Brandt-Schule Libeck
0707112 Baltic-Schule Grund- und Gemeinschaftsschule Libeck
0707113 Geschwister-Prenski-Schule Libeck
0708101 Getthard-Kithl-Schule Libeck
0708102 Schule an der Wakenitz Libeck
0708103 Schule am Meer Libeck
Neumiinster 0702142 Grundschule Gadeland Neuminster
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Kreis

Dithmarschen

Hzgt. Lauenburg

Nordfriesland

| DSTNR
0702143
0702145
0702146
0702148
0702150
0702151
0702152
Q702154
0705151
0705152
0705154
0707152
0707153
0707154
0707155
0708150
0708151
0708152
Q708153
0702160
0702162
0702163
0702164
0702166
0702163
0702174
0702175
0702177
0702179
0702182
0702186
0702190
. 0702196
0702201
Q4702207
0702210
0702212
0702218
0705200
0705201
0705202
0705203
0705204
0705205
Q707200
0707201
0707202
0707203
Q707204
0708200
0708201
0708202
0708203

+ 0708204
0708205
0702277
0702278
0702280
0702281
0702282
0702284
0702285
Q702288
0702288
0702284
0702297
0702298
0702300
0702301
0702302
0702309
0702312
0702313
0702314
0705300
0705302
0707251
0707252
0707253
0707254
0707255
0707258
Q707257
0707258
0707259
Q0708250
0708253
0702329
0702320
0702333
0702337
0702348
0702353
0702354
0702357
0702359
0702361
0702362
0702363
0702370

Schulname
" Gartenstadtschule
Johann-Hinrich-Fehrs-Schule
Mihlenhofschule
Rudolf-Tonner-Schule
Timm-Kréger-Schule
Grundschule an der Schwale
Vicelinschule
Grundschule Wittorf
Immanuel-Kant-Schule
Klaus-Groth-Schule
Alexander-von-Humboldt-Schule
Freiherr-vom-Stein-Schule
Hans-Bckler-Schule
Gemeinschaftsschule Neumiinster-Brachenfeld
Gemeinschaftsschule Faldera
Wilhelm-Tanck-Schule
Helene-Lange-Schule Regionalschule
Grund- und Regionalschule Pestalozzischule
Grund- und Regionalschule Einfeld
Wulf-Isebrand-Schule
Grundschule Bargenstedt
Grundschule Brunsbiittel-West
Boy-Lornsen-Grundschule
Grundschule Buchholz-Kuden
Grundschule Burg
Kampschule
Grundschule Elpersbittel-Barlt
Grundschule am Wattenmeer
Grundschule Liittenheid
St.-Georg-Schule
Grundschule des Grundschultrigerverbandes
Marschenscheol
Grundschule Meldorf
Maria-Jessen-Schule
Fief-Ddrper-School
Grundschule Weddingstedt
Grundschule Wesselburen
Eiderschule
Schule am Meer
Werner-Heisenberg-Gymnasium
Gymnasium Marne
Meldorfer Gelehrtenschulz
Gymnasium Heide-Ost
Gymnasium Brunsbttel
Gemeinschaftsschule am Hamberg
Gemeinschaftsschule Heide-Ost
Gemeinschaftsschule Maldorf
Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt
Eiderlandschule
Klaus-Groth-Schule
Grund-und Regionalschule Marne
Regionalschule Brunshiittel

" Neumiinster
Meumiinster
Neumiinster
MNeumniinster
Neumiinster
Neumiinster
Neuminster
Neuminster
Neumiinster
Neumdnster
Neumdinster
MNeumiinster
Neumdnster
Neurniinster
Meuminster
Neumtinster
Neumndnster
Neumiinster
Neuminster
Albarsdorf
Bargenstedt
Brunsbittel
Brunsbhitel
Buchholz
Burg/Dithmarschen
Eddelak
Elpersbittel
Friedrichskoog
Heide
Heide
Hemmingstedt
Krenprinzenkeog
Mizldorf
Nordhastedt
Buderhastedt
Weddingstedt
Wesselburen
Dellstedt
Blsum
Heide
Marne
Meldorf
Heide
Brunsbiittel
Burg/Dithmarschen
Heide
Melderf
Tellingstedt
Hennstedt
Heide
Marne
Brunshittel

Grund- und Regionalschule des Amtes Burg - St. Michaelist St. Michaelisdonn

Regionalschule am Brutkamp
Friedrich-Hebbel-Schule

Dalbek-Schule

Grundschule des Amtes Breitenfelde
Grundschule Biichen

Alfried-Otto-Schule

Griippental-Schule

Grund- und Regionalschule Buntenskamp
Grundschule Silberberg

Waldschule

Waldschule

Weingartenschule

Grundschule Liitau

Till-Eulenspiegel-Schule

Grundschule Miissen

Grundschule des Amtes Sandesneben/Nusse in Nusse
Grundschule des Schulverbandes Ratzeburg
Grundschule Sterley

Grundschule Wohltorf

Grundschule Tanneck

Grundschule Wentorf

Otto-Hahn-Gymnasium

Gymnasium Schwarzenbek

Grund- und Gemeinschaftsschule Stecknitz
Gemeinschaftsschule Biichen
Albinus-Gemeinschaftsschule Lauenburg
Grund- und Gemeinschaftsschule Sandesneben
Gemeinschaftsschule der Stadt Malln in M&lin

Albersdorf
Wesselburen
Bdmsen
Breitanfelde
Bichen
Dassendorf
Escheburg
Geesthacht
Geesthacht
Geesthacht
Grolk Grénau
Lauenburg
Liitau

Melin

Miissen
Nusse
Ratzeburg
Sterley
Wohitorf
Malin
Wentorf
Geesthacht
Schwarzenbek
Berkenthin
Blchen
Lauenburg/Elbe
Sandesneben
Malln

Grund- und Gemeinschaftsschule der Stadt Schwarzenbek Schwarzenbek

Gemeinschaftsschule Lauenburgische Seen
Bertha-von-Suttner-Schule

Alfred-Nobel-Schule

Grund- und Regionalschule Schwarzenbek-Nordost
"Die Schule im Griinen"

Ratzeburg
Geesthacht
Geesthacht
Schwarzenbek
Wentorf

Grundschule des Schulverbandes mittleres Nordfriesland  Eredstedt

Grundschule am Osterbach Breklum
Luettschool Drelsdorf-Joldelund
Schule an der Treene
Jensdwersen-Schule
Biirgerschule
Klaus-Groth-Schule Husum
Iven-Agssen-Schule
Grundschule Klixbiill
Grundschule Ladelund-Achtrup
Friedrich-Paulsen-Schule
Grundschule an der Linde
Alwin-Lensch-Schule

Breklum
Drelsdorf
Friedrichstadt
Hattstedt
Husum
Husum
Husum
Klixball
Ladelund
Langenhorn
Leck
Niebdll

ANLAGE 2



Kreis

Ostholstein

Pinneberg

0702846

ORT

Grundschule mit Férderzentrumsteil St. Nicalai
Grundschule Am Nordkamp mit Primarhaus Mersum

Nordseeschule Gymnasium mit Regionalschulteil

Inselschule Fehmarn Gemeinschaftsschule mit
Arnesbaoken-Schule Grund- und Gemeinschaftsschule
Grund- und Gemeinschatisschule des Amtes Lensahn

Grund- und Regionalschule der Gemeinde

DSTNR Schulname

0702378 Otto-Thiesen-Schule

0702379 Grundschule Oster-Chrstedt
0702384 Nis-Albrecht-Johannsen-Schule
0702386 Uthelm-Schule

0702388 Herzog-Ulrich-Schule

0702385 Grundschule Féhr-Land

0702396 Grundschule Stderliigum
0702404 Schule am Ostertor

07024086 Nordddrferschule

0702407

0702408

0702410 Grundschule Witzwort

0702411 Riim-Hart-Schule

0702413 Theodor-Mammsen-Schule
0705350 Hermann-Tast-Schule

0705352 Friedrich-Paulsen-Schule

0705353

0705354 Schulzentrum Sylt

0705355 Eilun Feer Skuul

0707300 Ferdinand-Ténnies-Schule
0707301 Gemeinschaftsschule Husum Nord
0707302 Grund- und Gemeinschaftsschule Visl
0707303 Gemeinschaftsschule

0707304 Eider-Treene-Schule

0707305 Gemeinschaftsschule an der Lecker Au
0708251 Herrendeichschule

0708350 Grund- und Regionalschule Mildstedt
0708351 Regionalschule Niebill

0708352 Grund- und Regionalschule Siidtondern
0708354 . Odmrang Skuul

0702422 Grundschule Bad Schwartau
0702428 Grundschule der Stadt Fehmarn in Burg
0702433 Gustav-Peters-Schule

0702439 Grundschule Grube

0702440 Grundschule Oldenburg-Land
0702443 Theodor-Storm-Schule

0702452 Grundschule Malente

0702455 Steinkamp-Grundschule

0702459 Grundschule am Wasserquell
0702460 Grundschule Pansdorf-Techau
0702465 Grundschule Grémitz

Q702467 Ostsee-Grundschule Scharbeutz
0702469 Friedrich-Hiller-Schule

0702470 Achim-Broger-Schule

0702471 Grundschule Steversdorf

0702472 Gerhart-Hauptmann-Schule
0702475 Grundschule Siisel

0702478.  Erich Kistner-Grundschule
0705402 Johann-Heinrich-VoR-Schule
0705404 Frefherr-vom-Stein-Schule
0705406 Ostsee-Gymnasium

0707351

0707353

0707354

0707355 Gemeinschaftsschule Stockelsdorf
Q707356 Wagrienschule

0707357 Elisabeth-Selbert-Gemeinschaftsschule
0707359 Schule an den Auewiesen

0707360 Wilhelm-Wisser-Schule

0707361 Jacab-Lienau-Schule

0707362 César-Klein-Schule

0708252

0708400 Regionalschule in Grimitz
0708401 Heinrich-Harms-Schule Hutzfeld
0708402 Warderschule

0702485 Grundschule Appen

0702488 Grundschule Bénningstedt
0702494 Hermann-Léns-Schule

0702486 Friedrich-Ebert-Schule

0702497  Grundschule Hafenstrale
0702498 Grundschule Hainholz

0702499 Grundschule Kaltenweide
Q702502 Timm-Kriiger-Schule

0702503 Astrid-Lindgren-Schule

0702507 Grundschule Haseldorfer Marsch
0702508 Peter-Lunding-Schule

0702509 Grundschule Heidgraben

0702510 Grundschule Heist

0702512 Grundschule Hemdingen - Ellerhoop
0702514 Grundschule Hornerkirchen
0702516 Grundschule Klein Nordende-Lieth
0702517 Grundschule Kélin-Reisiek
0702520 Grundschule Moorrege

0702521 Hans-Claussen-Schule

0702522 Helene-Lange-Schule

0702523 Grundschule Rilbekamp

0702526 Grundschule Thesdorf

0702529 Goethe-Schule

0702530 Waldschule

0702533 Briider-Grimm-Schule

0702534 Erich Kastner Schule

0702535 Gorch-Fock-Schule

0702526 Grundschule Altgemeinde
0702539 Grundschule Wiepeldorn

0702540 Grundschule Tangstedt

0702541 Fritz-Reuter-Schule

Q702542 Friedrich-Ebert-Grundschule
0702544 Grundschule Birkenallee

0702545 Albert-Schweitzer-Schule

Grundschule Altstadt

Ostenfeld
Oster-Chrstedt
Risum-Lindholm
Sankt Peter-Ording
Schwabstedt
Siiderende
Stderligum

Ténning
Wenningstedt/Braderup
Sylt, OT Weslerland
Sylt, OT Westerland
Witzwort

Wik auf F8hr
Garding

Husum

MNiebiill

Sankt Peter-Ording
Sylt, OT Westerland
Wyk auf Féhr

Husum

Husum

Viel

Bredstedt

Ténning

Leck

MNordstrand

Mildstedt

Niebll

Neukirchen

Mebel

Bad Schwarlau
Fehmarn, OT Burg
Eutin

Grube

Wangels
Heiligenhafen

Bad Malente-Gremsmihlen
Neustadt in Holstein
Oldenburg in Holstein
Pansdorf

Gromitz

Scharbeulz
Schonwalda

Sereelz

Bad Malente-Gremsmdihlen
Slockelsdorf

Slsel

Stockelsdorf

Eutin

Qldenburg in Helstein
Timmendorfer Strand
Fehmarn, OT Burg
Ahrensbok

Lensahn
Stockelsdorf
Oldenburg

Bad Schwartau

Bad Malente-Gremsmuihlen
Eutin

Neustadt in Holstein
Ratekau
Timmendorfer Strand
Grémitz

Hutzfeld
Heiligenhafen

Appen

Bénningstedt
Ellerbek

Elmshom

Elmshom

Elmshom

Elmshom

Elmshom

Elmshorn

Haseldorf

Hasloh

Heidgraben

Helst

Hemdingen
Brande-Hémerkirchen
Klein Nordende
KélIin-Reisiek
Moorrege

Pinneberg
Pinneberg
Pinneberg
Pinneberg
Quickborn
Quickbom

Rellingen

Rellingen
Schenefeld
Schenefeld

Klein Offenseth-Sparrieshoo
Tangstedt

Tornesch

Uetersen

Uetersen

Wedel

Wedel

ANLAGE 2



Kreis DSTNR Schulname i __ORT il af |
0702549  Moorwegschule Wedel

0702550 Grundschule Bickbargen Halstenbek
0702551 Grundschule Miihlenberg Quickbarn
0702552 Johanpes-Schwennesen-Schule Tormesch
0702554 James-Kriss-Schule Barmstedt
0705450 Bismarckschule Elmshorn
0705451 Elsa-Brindstrém-Schule Elmshom
0705453 Theeodor-Heuss-Schule | Pinneberg
0705455 Ludwig-Meyn-Gymnasium Uetersen
0705456 Johann-Rist-Gymnasium Wede!
0705457 Elsensee-Gymnasium Quickborn
0705704 Gymnasium Schenefeld Schenefeld
0707404 Grund- und Gemeinschaftsschule an der Bek Halstenbek
0707405 Grund- und Gemeinschaftsschule Pinneberg Pinneberg
Q707406 Gemeinschaftsschule Rugenbergen Bénningstedt
Q707407 Boje-C.-Steffen-Gemeinschaftsschule Elmshom
Q707408 Anne-Frank-Gemainschaftsschule Elmshom
0707409 Caspar-Voght-Schule Rellingen
0707440 Gemeinschaftsschule Achter de Weiden Schenefeld
a707411 Gemeinschaftsschule Barmstedt Barmsiedt
0707412 Erich Kastner Gemeinschaftsschule Elmshorn
0707413 Klaus-Groth-Schule Tomesch
0707414  Johann-Comenius-Schule Thesdorf Pinneberg
0707415 Gebrider-Humbeldt-Schule Wedel
0707417 Ernst-Barlach-Gemeinschaftsschule Wedel
0708450 Schulzentrum Nord Pinneberg
0708452 Regionalschule am Himmelsharg Moorrege
0708454 Comenius-Schule Quickborn Quickborn
0708455 Rosenstadtschule Uetersen Uetersen

Plén 0702565 Schule Vogelsang Ascheberg
0702583 Grundschule Barkauer Land Kirchbarkau
0702589 Grundschule der Stadt Liitjenburg, der Gemeinde Giekau Lltjenburg
0702593 Rodomstorschule Plon
0702594 Friedrich-Ebert-Schule Preetz
0702596 Hermann-Ehlers-Schule Preetz
0702597 Dérfergemeinschaftsschule Probsteierhagen Probsteierhagan
0702598 Grundschule am Schwentinepark Schwentinental
0702602 Grundschule an den Salzwiesen Schonberg
0702604 Grundschule Schwartbuck . Schwartbuck
0702608 Grundschule Schellhorn Sehellhorn
0702609 Grundschule Wankendorf Wankendorf
0705502 Friedrich-Schiller-Gymnasium Preetz
0705503 Heinrich-Heine-Gymnasium Heikendorf
0707450 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Preetz
0707451 Gemeinschaftsschule Probstei Schinberg
0707452 Albert-Schweitzer-Gemeinschaftsschule Schwentinental
0708475 Grund- und Regionalschule Wilhelminenschule Preatz
0708478 Grund- und Regionalschule Schule am Selenter See Selent
0708477 Grund- und Regionalschule Schénkirchen Schénkirchen
0708479 Schule am Schiffsthal Plan
0708480 Regionalschule Hoffmann-von-Fallersleben Litjenburg

Rendsburg-Eckernférde 0702622 Claus-Rixen-Schule Altenholz
0702624 Grundschule Hiittener Berge Ascheffel
0702625 Aukrugschule Aukrug
0702627 Grundschule Barkelsby Barkelsby
0702633 Lindenschule Bordeshalm
0702635 Grundschule Borgstedt Borgstedt
0702641 Emil-Nolde-Schule Blidelsdorf
0702642 Friedrich-Ebert-Schule Budelsdorf
0702644 Grundschule Dénischenhagen Dénischenhagen
0702652 Grundschule des Amtes Achterwehr in Felde Felde
0702654 Grundschule Fleckeby Fleckeby
0702860 Parkschule Gettorf / Neudorf Gettorf
0702666 Grundschule des Schulverbandes Nortorf in GroR Vollstedt Groft Vollstedt
0702669 Grundschule des Amtes Hohner Harde Hamdorf
0702673 Schule am Park Hohenweastedt
0702676 Schule am See’ Holtsee
0702681 Schule Mittelschwansen Waabs
0702684 Briider-Grimm-Schule Kronshagen
0702701 Grundschule Nortorf Nortorf
0702706 Aukamp-Schule Osterrdnfeld Osterrénfeld
0702708 Grundschule Eidertal Molfsee Molfsee
0702712 Grundschule Obereider/Nobiskrug Rendsburg
0702713 Grundschule Neuwerk-Moltkeschule Rendsburg
0702714 Schule Mastbrook Rendsburg
0702716 Schule Rotenhof Rendsburg
0702718 Schieischule Rieseby Rieseby
0702721 Grundschule am Nord-Ostsee-Kanal Schinkel
0702730 Grundschule Surendorf Schwedeneck
0702733 Grundschule des Schulverbandes Nortorf in Timmaspe Timmaspe
0702737 Hermann-Claudius-Schule Wasbek
0702738 Landschule an der Eider Wattenbek
0702742 Gorch-Fock-Schule . Eckernftrde
0705550 Jungmannschule Eckernférde
0705554 Gymnasium Kronshagen Kronshagen
0705555 Gymnasium Kronwerk Rendsburg
0705556 Isarnwehld-Schule Gymnasium mit Regionalschulteil Gettorf
0705557 Schule Hohe Geest Gymnasium i.E. mit Regionalschulteil Hohenwestedt
0707501 Hans-ErElggen"\annfSchule Bordesholm
0707502 Grund- und Gemeinschaftsschule der Stadt Rendsburg Rendsburg
0707503 Heinrich-Heine-Schule Biidelsdorf
0707504 Gemeinschaftsschule Nortorf Norterf
0707505 Grund- und Gemeinschaftsschule Fockbek Fockbek
0707506 Theodor-Storm-Dérfergemeinschaftsschule Hanerau-Hademarschen
0707508 Grund- und Gemeinschaftsschule Eckernfdrde Eckernforde
0707509 Gemeinschaftsschule Kronshagen Kronshagen
Q0707510 Peter-Ustinov-Schule Eckernforde
Q708500 Regionalschule Alfenholz Altenholz
0708501 Christian-Timm-Schule-Regionalschule-Rendsburg Rendsburg
0708502 Grund- und Regionalschule Schacht-Audorf Schacht-Audor?

ANLAGE 2



K

Schleswig-Flensburg

Segeberg

DSTNR

0708503
0708504
0708505
0708505
0708507
0702238
0702240
0702242
0702247
0702250
0702253
0702256
0702257
0702258
0702259
0702260
0702263
0702265
0702266
0702751
0702753
0702763
0702764
0702768
0702773
0702775
0702776
0702779
0702781
0702782
0702784
0702785
0702787
0702792
0705600
0705601
0705602
0707550
0707552
0707552
0707554
0707555
0707556
0707557
0707558
0707559
0707560
0707561
0707562
0708550
0708551
0708553
0708554
0702806
0702808
0702817
0702823
0702824
0702820
0702830
0702831
0702839
0702843
0702845
0702848
0702847
0702848
0702850
0702854
0702855
0702857
0702860
0702861
0702862
0702863
0702867
0702873
0702878
0702879
0702880
0702881
0702882
0702883
0702886
0702651
0705650
0705652
0705653
0705654
0705655
0705656
0705657
0705658
0707602
0707604
0707605
0707606
0707607

0707608

0707609

Schulname
Grund- und Regionalschule des Amtes Hiittener Berge
Schule am Eiderwald Flintbek
Fritz-Reuter-Schule

Schule am Cchsenweg
Theodor-Storm-Schule Hohn
Georg-Asmussen-Schule
Grundschule GroBenwiehe
Grundschule GroRsolt
Grundschule des Schulverbandes Mittelangeln in Husby
Grundschule Langballig
Grundschule Medelby
Grundschule Satrup
Grundschule Kieholm

Schule im Autal
Siidensee-Schule

Grundschule Steinbergkirche
Grundschule Wanderup
Grundschule Munkbrarup
Heinrich-Andresen-Schule
Auenwaldschule

Schule am Margarethenwall
Grundschule Jiubek
Grundschule Karby
Gorch-Fock-Schule
Grundschule Mohrkirch
Kniittel-Grundschule
Grundschule Norderstapel
Boy-Lornsen-Grundschule

St.- Jurgen-Schule
Wilhelminenschule
Bugenhagenschule

Schule Nord

Grundschule Schuby
Brarup-Schule
Klaus-Harms-Schule
Bernstorff-Gymnasium Satrup
Lornsenschule

Grund- und Gemeinschaftsschule
Gemeinschaftsschule Handewitt
Dannewerkschule
Heinrich-Andresen-Schule
Zentralschule Harrislee
Alexander-Behm-Schule

Gemeinschaftsschule des Nahbereichsschulverb. Kappeln

Struensee Gemeinschaftsschule Satrup

. Schule am Thorsberger Moor

Geestlandschule
Bruno-Lorenzen-Gemeinschaftsschule
Gallbergschule

Stapelholmschule
Erich-Kastner-Schule

Grund- und Regionalschule Eggebek
Auenwaldschule

Grundschule Maienbeeck, Bad Bramstedt / Wiemersdorf
Heinrich-Rantzau-Schule

Grundschule Ellerau

Grundschule Grofienaspe
Grundschule Grof Kummerfeld
Grundschule Rhen

Grundschule Ulzburg

Grundschule Marschweg
Grundschule Lentféhrden
Grundschule Neuengdrs

Grundschule Falkenberg

Grundschule Glashitte-Sid
Grundschule Harksheide-Nord

_ Grundschule Harkshérn

Grundschule Niendorfer Stralte
Grundschule immenhorst

Schule Litjenmoor

Grund- und Regionalschule Rickling
Grundschule Schlamersdorf
Grundschule des Schulverbandes
Grundschule Seth

Grundschule am Wald
Dr.-Gerlich-Schule

Grundschule Warderfelde
Grundschule Gottfried-Keller-Strafle
Grundschule am Lakweg
Grundschule Hitzhusen/Weddelbrook
Grundschule am Bahnhof
Grundschule Flottkamp
Theodor-Storm-Schule
Grundschule Liitte School
Franz-Claudius-Schule
Jiirgen-Fuhlendarf-Schule
Coppernicus-Gymnasium
Dahimannschule

Gymnasium Kaltenkirchen
Stadtisches Gymnasium
Lise-Meitner-Gymnasium
Lessing-Gymnasium
Alstergymnasium

Schule im Alsterland
Gemeinschaftsschule im Schulzentrum Bad Segeberg
Poul-Due-Jensen-Schule

Schule Kisdor?

Sventana-Schule Bornhéved, Grund- und Gemeinschaftssc

Grund- und Gemeinschaftsschule Boostedt
Gemeinschaftsschule am Marschweg

ORT

 Owschlag

Flintbek
Eckernférde
Jevenstedt
Hohn

Gelling
Grolenwiehe
GroBsolt
Husby
Langballig
Medelby
Satrup
Hasselberg
Sleverstedt
Sorup
Steinbergkirche
Wanderup
Wees

Sterup
Biklund
Busdorf
Jabek

Karby
Kappeln
Meohrkirch
Norderbrarup
Norderstapel
Schaalby
Schleswig
Schleswig
Schleswig
Schleswig
Schuby
Siiderbrarup
Kappeln
Satrup
Schleswig
Schafflund
Handewitt
Schleswig
Sterup
Harrislee
Tarp

Kappeln
Satrup
Slderbrarup
Kropp
Schleswig
Schleswig
Erfde
Silberstedt
Eggebek
Bdklund

Bad Bramstedt
Bad Segeberg
Ellerau
GrolRenaspe
Grols Kummerfeld
Henstedt-Ulzburg
Henstedt-Ulzburg
Kaltenkirchen
Lentfdhrden
Neuengors
Norderstedt
MNorderstedt
Norderstedt
Norderstedt
Norderstedt
Norderstedt
Norderstedt
Rickling
Seedorf
Schralfeld
Seth
Sievershiitten
Trappenkamp
Rohlstorf
Norderstedt
Kaltenkirchen
Hitzhusen
Bad Bramsiedi
Kaltenkirchen
Bad Segeberg
Henstedt-Ulzburg
Bad Segeberg
Bad Bramstedt
Norderstedt
Bad Segeberg
Kaltenkirchen
Bad Segeberg
Norderstedt
Norderstedt
Henstedt-Ulzburg
Nahe

Bad Segeberg
Wahlstedt
Kisdorf
Bomhéved
Boostedt
Kaltenkirchen

ANLAGE 2



ANLAGE 2

Kreis DSTNR  Schulname . Sapdl =
- 0707610 Gemeinschaftsschule Harksheide  Norderstedt
0707611 Gemeinschaftsschule Auenland Bad Bramstedt
0707612 Grund- und Gemeinschaftsschule Leezen Leezen
0707613 Gemeinschaftsschule Ossenmoorpark Norderstedt
0707614 QOlzeborchschule Henstedt-Ulzburg
- 0707615 Gemeinschaftsschule Rhen Henstedt-Ulzburg
0707616 Willy-Brandt-Schule, Gemeinschaftsschule Norderstedt
0707617 Richard-Hallmann-Schule, Gemeinschaftsschule Trappenkamp
0708500 Regionalschule Erich Késtner Kallenkirchen
0708602 Regionalschule Garstedt Norderstedt
0708603 Regionalschule im Schulzentrum Nord Norderstedt
Steinburg 0702893 Grundschule des Schulverbandes Brokstedt und Umgebun Brokstedt
0702897 Grundschule Hennstedt Hennstedt
0702898 Grundschule Herzhorn Herzharn
0702899 Grundschule Hohenaspe Hohenaspe
0702903 Grundschule Edendorf lzehoe
0702904 Grundschule Sude-West ltzehoe
0702905 Grundschule Wellenkamp lzehoe
0702908 Ernst-Moritz-Arndt-Schule lizehoe
0702508 Fehrs-Schule Hzehoe
0702915 Grundschule Kremperheide Kremperheide
0702920 Grundschule Rethwisch ’ Rethwisch
0702924 Grundschule Wacken Wacken
0702926 Wolfgang-Ratke-Schule Wilster
0702928 Grundschule Wrist Wrist
0702929 Grundschule Hohenlockstedt Hohenlockstedt
0702930 Grundschule Op de Host Horst
0702931 Grundschule Kellinghusen Kellinghusen
0705701 Auguste Viktoria Schule |tzehoe
0705702 Kaiser-Karl-Schule ltzehoe
0705703 Sophie-Scholl-Gymnasium Itzehoe
0707650 Gemeinschaftsschule Kellinghusen Kellinghusen
0707651 Jacob-Struve-Schule Horst
0707652 Grund- und Gemeinschaftsschule Schenefeld Schenefeld
0707653 Gemeinschaftsschule Wilster Wilster
0707654 Gemeinschaftsschule am Lehmwohld tzehoe
0707655 Klosterhof-Gemeinschaftsschule tizehoe
0707658 Gemeinschaftsschule Libscher Kamp ltzehoe
0707857 Wilhelm-Kiber-Schule Hohenlockstedt
0707658 Schulzentrum Krempermarsch Grund- und Gemeinschaftss Krempe
0708850 Regionalschule des Schulverbandes Gliicksstadt Gliickstadt
0708651 Wolfgang-Borchert-Regionalschule [tzehoe
0708852  Julianka-Schule Heiligenstedten
Q708653 Liliencronschule Lagerdorf
Stormarn 0702941 Grundschule Am Reesenbiittel Ahrensburg
Q702942 Grundschule am SchlaB Ahrensburg
0702943 Klaus-Grath-Schule Bad Oldesloe
0702944 Stadtschule Bad Cldasloa
0702945 Grundschule Alte Alster Bargfeld-Stegen
0702946 Johannes-Gutenberg-Schule Bargteheide
0702947 Emil-Nolde-Schule Bargieheide
0702948 Carl-Orff-Schule Bargteheide
0702949 Grundschule Barsbiittel Barshittel
0702950 Grundschule Biinningstedt Ammersbek
0702951 Grundschule Wiesenfeld Glinde
0702952 Grundschule Tannenweg Glinde
0702954 Grundschule Grénwohld Grdnwohld
0702956 Grundschule Wéhrendamm Grofhansdorf GrofRhansdorf
0702957 Grundschule Schmalenbeck GroBhansdorf
0702958 Grundschule Hamberge Hamberge
0702980 Grundschule Hoisdorf Hoisdoerf
0702962 Grundschule Lutjensee Latiensee
0702964 Grundschule Maollhagen Steinburg
0702965 Gertrud-Lege-Schule Reinbek
0702266 Helmut-Landt-Grundschule Oststeinbek
0702958 Grundschule Klosterbergen Reinbek
0702870 Matthias-Claudius-Schule Reinfeld
0702971 Grundschule West Bad Oldesloe
0702978 Grundschule Tangstedt Tangstedt
% : 0702983 Grundschule Willinghusen Barsbiittel
0702984 Dérfergemeinschaftsschule am Struckteich Zarpen
0702886 Grundschule Am Aalfang Ahrensburg
0702988 Grundschule Mithlenredder Reinbek
0702980 Miihlau-Schule Trittau
0705750 Stermarnschule Ahrensburg
0705752 Thecdor-Mommsen-Schule Bad Oldesloe
0705753 Sachsenwaldschule Reinbek
0705755 Gymnasium Am Heimgarten Ahrensburg
0705756 Gymnasium Glinde Glinde
0705758 Gymnasium Trittau Trittau
. § 0707706 Dietrich-Bonhoeffer-Schule Bargieheide
- 0707707 Hahnheide-Schule Trittau
0707708 Schule am Masurenweg Bad Qldesloe
0707709 Theodor Storm Schule Bad Oldesloe
0707710 Gemeinschaftsschule Ahrensburg Ahrensburg
0707711 Gemeinschaftsschule im Schulzentrum Miihlenredder Reinbek
Q77712 Friedrich Junge-Schule GrofRhansdorf
Q707714 Selma-Lagerlof-Gemeinschaftsschule Ahrensburg Ahrensburg
0707715 Ida-Ehre-Schule Bad Oldesloe
0707717 Immanuel-Kant-Schule Reinfeld Reinfeld
0707718 Anne-Frank-Schule Bargteheide Bargteheide

0707718 Erich Kastner Gemeinschaftsschule Barsbiittel Barsbittel




Zahl der Lehrkrifte an 6ffentlichen Férderzentren "

2012113

Kreis DSTNR Schulname
Flensburg 0703001  Paulus-Paulsen-Schule .
0703005 Friholtschule
0703006 Forderzentrum der Stadt Flensburg
Kiel 0703050 Schule am Géteborgring
0703052 Gutenbergschule
0703053 Matthias-Claudius-Schule
0703054 Andreas-Gayk-Schule
0703058 Férderzentrum Sprache der Landeshauptstadt Kiel
0703061 Gorch-Fock-Schule
0703062 Lilli-Nielsen-Schule
0703063 Ellerbeker Schule
Liibeck 0703101 Berend-Schréder-Schule
0703103 Strakerjahn-Schule
0703107 Schule Wilhelmshdhe
0703108 Matthias-Leithoff-Schule
0703109 Anton-Schilling-Schule
0703110 Maria-Montessori-Schule
Neuminster 0703150 Gustav-Hansen-Schule
0703153 Wichernschule
0703154 Fréobelschule
Dithmarschen 0703202 Férderzentrum Dithmarschen-Sid
0703204 Friedrich-Elvers-Schule - F&Z mit dem Schwerpunkt
0703207 Christian - Bitje - Schule Meldorf mit AuRenstelle
0703213 Astrid-Lindgren-Schule
Hzgt. Lauenburg 0703301 Forderschule Geesthacht
0703302 Hachede-Schule
0703304 Astrid-Lindgren-Schule
0703305 Pestalozzischule
0703306 Centa-Wulf-Schule
0703308 Landesférderzentrum Sprache
0703309 Schule Steinfeld
Nordfriesland 0703352 Pestalozzischule
0703354 Férderzentrum Stdtondern
0703358 Rungholtschule
0703359 Carl-Ludwig-Jessen-Schule
Ostholstein 0703400 Schule Am Hochkamp
0703402 Albert-Mahlstedt-Schule
0703405 Schule am Rosengarten
0703413 Schule am Papenmoor
0703414 Kastanienhof Férderzentrum
Pinneberg 0703450 Albert-Schweitzer-Schule
0703451 Paul-Dohrmann-Schule
0703453  Férderzentrum Pinneberg
0703454 Ernst-Barlach-Schule
0703457 Geschwister-Scholl-Schule
0703458 Pestalozzi-Schule
0703459 Férderzentrum Rellingen
0703460 Heideweg-Schule
0703461 Raboisenschule
Plén 0703503 Férderzentrum Plén
0703504 Johann-Heinrich-Pestalozzi-Schule
0703506 Férderzentrum
0703507 Gustav-Heinemann-Schule
0703512 Landesforderzentrum
0703513 Schule am Kuhrener Berg
Rendsburg-Eckernforde 0703508 Schule an den Eichen
0703551 Pestalozzi-Schule
0703555 Forderzentrum mit dem Schwerpunkt Lernen
0703557 Férderzentrum Lernen der Stadt Rendsburg
0703558 Helene-Dieckmann-Schule
0703559 Albert-Schweitzer-Schule
0703564 Schule am Noor
0703565 Helen-Keller-Schule
0703566 Schule Hochfeld
0703567 Sternschule

ANLAGE 3

Lehrer-
ORT zahl
“Flensburg . 58

Flensburg 52
Flensburg 14
Kiel 17
Kiel 39
Kiel 32
Kiel 24
Kiel 19
Kiel 27
Kiel 27
Kiel 44
Libeck 62
Libeck 45
Libeck 27
Liibeck 29
Lilbeck 23
Lilbeck 21
Neuminster 29
Neuminster 30
Neuminster 24
Brunshbiittel 15
Heide 39
Meldorf 33
Meldorf - 48
Geesthacht 22
Geesthacht 34
Mélin 15
Ratzeburg 21
Schwarzenbek 22
Wentorf bei Hamburg 13
Mélin 23
Husum 39
Niebdill 20
Husum 24
Niebiill 16
Bad Schwartau 33
Eutin 21
Neustadt in Holstein 23
Bad Schwartau 30
Oldenburg in Holstein 46
Barmstedt 13
Elmshorn 41
Pinneberg 30
Quickborn 13
Uetersen 22
Wedel 17
Rellingen 1
Appen 19
Elmshom 25
Plén 20
Preetz 18
Schénberg 9
Schénkirchen 12
Schwentinental 26
Preetz 30
Nartorf 17
Eckernférde 28
Nortorf 14
Rendsburg 40
Altenholz 26
Winnemark 13
Eckernférde 22
Damp 8
Rendsburg 24
Rendsburg 18



drsis |l
Schleswig-Flensburg

Segeberg

Steinburg

Stormarn

DSTNR
0703252
0703253
0703600
0703603
0703604
0703605
0703607
0703608
0703609
0703649
0703650
0703651
0703652
0703653
0703655
0703658
0703663
0703664
0703701
0703702
0703704
0703706
0703750
0703751
0703752
0703753
0703754
0703755
0703757

Schulhame

F6Z Astrid-Lindgren-Schule
Forderzentrum Tarp

H. C. Andersen-Schule

Férderzentrum Schleswig-Kropp
Landesférderzentrum Héren, Schleswig
Schule Hesterberg

Schule am Markt

Peter-Hariling-Schule
Landesférderzentrum Sehen, Schleswig
Trave-Schule

Bramau-Schule
Franz-Claudius-Schule
Férderzentrum Henstedt-Ulzburg
Schule am Lakweg
Erich-Kdstner-Schule

Schule am Kastanienweg
Moorbek-Schule
Janusz-Korczak-Schule
Férderzentrum Steinburg Nordost
Pestalozzi-Schule

Férderzentrum Steinburg Stid-West
Steinburg-Schule
Fritz-Reuter-Schule

Schule am Kurpark
Albert-Schweitzer-Schule
Wilhelm-Busch-Schule
Amalie-Sieveking-Schule
Erich-Kéastner-Schule
Woldenhom-Schule

1) einschlieBlich der LK, die an allgemein bildenden Schulen eingesetzt sind

Zahl der Lehrkrifte an 6ffentlichen Férderzentrumsteilen an allgemein bildenden Schulen

It st
Nordfriesland

Ostholstein

Rendsburg-Eckernférde
Schleswig-Flensburg

Segeberg

DSTNR __ Schulname

0702337
0702386
0702404
0702407
0707303
0708354
0707351
0707353
0707356
0702673
0707501
0707552
0707559
0702819
0702867

_ Dr.-Gerlich-Schule

201213

Schule an der Treene
Utholm-Schule
Schule am Ostertor
Grundschule mit Forderzentrumsteil St. Nicolai
Gemeinschaftsschule

O6mrang Skuul

inselschule Fehmarn Gemeinschaftsschule mit
Arneshoken-Schule Grund- und Gemeinschaftsschule
Wagrienschule

Schule am Park

Hans-Briiggemann-Schule

Gemeinschaftsschule Handewitt

Schule am Thorsberger Moor

Grundschule mit Férderzentrumsteil

1) einschlieBlich der LK, die an allgemein bildenden Schulen eingesetzt sind
2) LK werden statistisch als Person an der Schule.gezéhlt an der sie den tiberwiegenden Unterricht erteilen.

ANLAGE 3

Lehrer-

ORT zahl
S_ii?up g 18
Tarp a
Kappeln ) 8
Schleswig 41
Schleswig 80
Schleswig 35
Suderbrarup 21
Schleswig 24
Schleswig 71
Bad Segeberg 30
Bad Bramstedt 15
Bad Segeberg 40
Henstedt-Ulzburg 18
Kaltenkirchen 10
Norderstedt 32
Bad Segeberg 11
Norderstedt 22
Kaltenkirchen 22
Hohenlockstedt 20
ltzehoe 26
Krempe 21
ltzehoe 38
Ahrensburg 23
Bad Oldesloe 18
Bargteheide 18
Glinde 16
Reinbek 24
Reinfeld 12
__Ahrensburg 33
Zusammen 2.452

1)2)

Lehrer-

GREL L il e DY

* Friedrichstadt 3
Sankt Peter-Ording 1
Tdnning 2
Sylt, OT Westerland 7
Bredstedt 10
Nebel 2
Fehmarn, OT Burg 2
Ahrenshék 3
Oldenburg . 1
Hohenwestedt 3
Bordesholm 1
Handewitt 17
Stderbrarup 8
Wabhlstedt 5
__Trappenkamp - 2
67
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